LABORATORIA PRZYSZŁOŚCI w naszej szkole!
 Sprawozdanie z wykorzystania sprzętu od kwietnia do czerwca 2024 r.


Po wykonaniu podwozi i podłączeniu zasilania zajęliśmy się bardziej inteligentnymi elementami robotów: mini komputerkiem micro:bit oraz płytką umożliwiającą sterowanie między innymi silnikami, światłami oraz  czujnikami. Na poniższym zdjęciu uczeń prezentuje oba te urządzenia.
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	Zaczęliśmy od umieszczenia na podwoziu kolorowych płytek, na które można było mocować całą elektronikę. Każdy kółkowicz mógł wybrać swój kolor płytki – dzięki temu w czasie zawodów lub pokazów od razu będzie wiadomo, który pojazd wygrał, a który się zepsuł ;(.
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Na swoje płytki uczestnicy zajęć zamontowali ultradźwiękowe czujniki, które umożliwią samodzielne omijanie przeszkód albo pogoń za innymi  pojazdami.
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Następny krok to umieszczanie elektroniki i podłączanie wszystkich przewodów. Nie ukrywamy, że przydarzyły się nam wpadki, ale poradziliśmy sobie. Na szczęście można było liczyć na kolegów.
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Podczas dwóch ostatnich czerwcowych zajęć mieliśmy już gotowe wszystkie pojazdy. Zajęliśmy się więc ich oprogramowaniem.
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	Wreszcie nadszedł długo oczekiwany moment: wszystkie roboty zostały umieszczone na czymś w rodzaju boiska. Musiały jeździć całkowicie samodzielnie, unikając przeszkód oraz „wrogich” pojazdów kolegów. Co prawda nie wszyscy uczestnicy byli zadowoleni z wyników tego mini turnieju, ale świetnie się bawiliśmy, a rewanż będzie zaraz po wakacjach… Planujemy dalszą rozbudowę możliwości robotów, aby były coraz bardziej inteligentne. 

 Do zobaczenia!
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Filmy z czerwcowych jazd robotów zostały opublikowane oddzielnie.
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